希鲁晚报 2013.6.19

本周六,购房直通车再次出发

早8点市体育馆东门集合,4处品质楼盘让您一睹为快

本报济宁6月18日讯(记者

刘守善) 齐鲁晚报·今日运河启 动房产团购招募活动以来,数百 位准购房者纷纷打来电话, 表达 了自己的购房意向。本周六(6月 22日), 齐鲁晚报购房直通车将再 次出发,请各位购房团团员当天8 点在共青团路市体育馆门前集 合, 然后统一乘车去"踩盘"。

根据看房团团员的意向,本 次房产团购活动初步确定了美恒 汽博城、凤凰太阳城、翠都国际

和南池公馆4个高品质房产项目, 这些项目中, 既有住宅, 也包括 公寓、写字楼等业态,能够给予 购房者更多的选择。

在报名参加房产团购联盟的 成员中, 不仅包括以刚需购房和 改善型住房需求的家庭,这部分 家庭对于城区价格适中、品质较 好的住宅有着很大的兴趣,还包 括一些投资需求的市民。"房产 投资现在来看依然是较好的选 择,虽然投资住宅已经不合适,

但济宁市城区的公寓和商铺比以 往多了起来,我们选择的余地也 大了不少。"一位报名参加团购 联盟的市民称,跟随看房团一起 看房子, 不仅可以节省时间多看 几家,还能和其他人交流一下意 见,这种形式非常好。

也有不少市民打电话咨询房 地产交易中的如果面临纠纷,应 该如何解决或避免。单个的购房 者由于财力、知识、精力等的局 限,注定了处于弱势的地位。为

了扭转这种被动局面, 购房者需 要联合起来团购, 团购不仅会使 房价打折,而且对维护购房者的 利益亦具有重大作用。

凭借媒体资源,我们可以将 对同一个楼盘具有购买意向的购 房者组织起来,用预约订单的方 式取得批发价, 使购房者取得更 多的实惠,大大减少支出。通过 本报可以将济宁市的高品质团购 楼盘"一网打尽",我们将要提 供的房产团购信息,可使您预先

了解该楼盘的信息,避免购房者 的盲目东奔西跑, 既节省了时 间,又节省了精力。通过团购买 房, 可使购房者在购房过程中占 据主动地位,获得更高的安全 感,享受更好的服务。您还可以 通过参加房产团购会友,交流购 房信息和购房心得,增加生活情 趣,提高生活品质。

编辑:刘守善组版:褚衍冲

报名电话: 0537-2366549 房产团购群: 219187401

本报记者探访万丽富德广场样板间

赏洸府河美景工作更惬意

刘守善) 万丽富德广场样板间将 干本周末正式对外开放, 这座即 将竣工的办公大楼, 也在逐步的 揭开神奇面纱。18日,记者一睹 为快先行参观了万丽富德5E顶级 写字楼的实体样板间, 宽敞的办 公空间, 简约尊贵的室内设计, 每一个细节均体现了万丽富德的 尊贵气质和大气的档次。

万丽富德广场位于杨桥三角 绿地内, 在这个大公园里, 周边 还有两栋大楼,分别是济宁银行 总部和省煤炭交易中心, 三栋大 楼呈"三足鼎立"之势,将金 融、能源、商业办公融为一体, 在济宁高新区的核心区域形成了 个名副其实的企业总部基地。 进入万丽富德广场的北大门, 眼

前9米挑高霸气十足的大堂马上给 人以尊贵的总部企业感受, 高视 觉空间在人们进入大楼的第一刻 便体现了写字楼的高档次。记者 乘坐宽敞明亮的电梯上升到万丽 富德18层的样板间区域, 行走在 回字形走廊中, 两侧墙壁上简洁 却不失高雅的墙面装修, 让人的 视觉感非常舒服、轻松。

记者从东西南北方向的多个 企业办公室中看到,装修工人正 在对地板砖的缝隙、窗户的边边 角角进行清理, "样板间内部的 装修工作已经基本完成, 现在处 于扫尾工作中。"万丽富德广场 销售负责人周磊告诉记者,办公 区的装修更加注重细节, 顶级办 公楼不仅要硬件设施好, 更多的 细节能更全面的体现办公楼的尊

记者从万丽富德广场的50余平 米、110余平米的几款户型中看 到,房间内部不仅方正、精致、 利用率高, 更重要的是, 凭窗俯 瞰周边美景,尤其是洸府河沿 岸、杨桥绿地, 让人的心情非常 的舒畅,将来在这里工作,肯定 会觉得非常的惬意、舒适。

"济宁的办公楼从最初的自 建大楼,到后来租一间沿街的门 面,逐渐向公寓办公一体的环境 过渡,但这种工作环境比较混 乱,也容易和住户产生一些摩 "周磊告诉记者,现在纯商 务写字楼更受企业的欢迎, 而市 中心由于受到内外交通的拥堵、 停车难等问题的困扰, 更多的人 逐渐倾向干环境优美的高新区,



而现在高新区洸府河沿岸又是环 境最好,交通最为方便的区域。

据悉,万丽富德广场在5A级 写字楼基础上进行了全面升级, 形成5E顶级写字楼,将新风系统 纳入户式中央空调系统中,配置8 部芬兰通力商务电梯,实现高低

层区分层控制,同时拥有更多的 地上地下停车位, 外墙恢弘大气 的全玻璃幕墙结构具有防紫外线 和保温隔热的功能,优质的物业 服务和清华同方的智能化的管理 系统,将使入驻企业享受到更全 面的服务

保养实木家具让它"青春永驻"

平衡湿度和温度

木材是多孔会呼吸的,如 同人的皮肤一样,实木家具会 不断地与居室中的空气进行 水分交换。空气干燥的时候, 由于水分的挥发,表面的孔就 会收缩,时间久了会出现开裂的现象。可是当湿度上升时, 木材又因为会吸收足够的湿 气而膨胀,因此适当的调节家 中的温度和湿度,是保养实木 家具重要的一环。温度18摄氏 度至24摄氏度,相对湿度35% 至40%之间,是实木家具最理 想的安放环境。

避免阳光的照射

有些木材颜色会随着时 间的推移而自然变深,显得 更加厚重和古朴。有的人会 误认为阳光长期照射可以产 生这样的效果,其实这是非 常错误的想法。阳光长期照 射家具表面,紫外线和高温 会使木头的内部水分失去平 衡,使涂层表面产生细裂缝 或导致褪色、变黑。实木家具 正确的摆放方式是,尽量避 免摆在阳光照射的地方,用 诱明的薄纱窗帘隔开日光直 射,这样既不影响室内采光, 又保护了室内家具。

除尘上蜡很重要

实木家具表面有油漆,

因此对漆膜的维护和保养十 分重要。漆膜一旦被破坏不 仅影响美观,还会影响产品 内部结构,因此家具表面如 有污渍,千万不可使劲猛擦, 要避免用酒精、汽油或其他 化学溶剂除污渍。应该每天 用纯棉干软布轻轻拭去表面 浮尘,每隔三个月到半年时 间.再用湿棉布蘸温和的肥 皂水将家具整体擦拭一遍, 除去污渍和旧蜡,擦净后等 到水分挥发了,再重新打上 专用的纯木家具上光蜡,然 后轻轻地磨匀,形成新的保

别用塑料和橡胶 避免在实木家具表面长 期铺设塑料桌布和垫子,因为 塑料中的化学成分会损坏涂 层。有的人在实木桌上写字 喜欢在桌子上垫一片塑胶垫 防止笔尖伤害家具,建议可以 先用天然面料制成的装饰桌 布或小型毛钻垫放在塑胶垫 与桌子之间,因为塑料、橡胶 或尼龙制品中的化学物质会 渗入并软化涂层,产生凹陷和 褪色。家具出现刮痕既影响美 如又影响使用寿命,因此应注 意别用硬物及金属物品和家 具直接接触,以保护其表面不 出现碰伤痕迹。

金宇家居文化艺术博览交易城 JINYU HOUSEHOLD CULTURE&ART EXPO TRADE MALL

经营项目:建材、家具、家私、灯饰、书画、 古玩、礼品、字画装裱、玉石雕刻等

金师傅免费维修服务热线: 400-189-0537

今天的成立,是为了服务更好的未来 "华都会"成立仪式暨客户答谢会盛大举行

都、金色兰庭一直以来的 支持与厚爱, 更为业主 带来更优质的服务,6月 2日, 华都会成立仪式暨 华都·金色兰庭客户答谢 会在济宁体育馆内隆重 举行。据悉,此次业主 答谢会,迎来近2千位业 主, 主办方特别准备了 精彩的节目和振奋人心 的抽奖活动, 现场热闹

当天下午, 答谢会 在气势恢宏的龙鼓声中 火热开场。华都集团领 导上台致辞, 讲述了华 都集团进军济宁,创造 济宁新生活的雄心壮 志,并向业主们对华都, 金色兰庭的支持表示由 衷的感谢。活动现场 领导与业主代表上台, 为代表华都会正式成立 的冰雕共同注酒, 引发 现场第一个高潮! 华都 会的成立, 为华都·金色 兰庭甚至济宁, 注入了 物业服务之外的会员服 务。未来, 华都会还将 以热情的服务回馈会员 的支持与信任。

主准备了精彩的表演, 热烈的爵士舞、有趣的 花式调酒、神奇的魔术 项针对性菜单、10多项个 等轮番上阵。活动结束 后, 华都会还为每户业 控子系统、可视对讲子系 主送上精美咖啡杯一 套, 让所有业主感到惊 喜和满意。

作为全国百强房企, 巡逻,全方位呵护业主 华都集团创立21年以来, 生活, 带来尊崇礼遇。

为答谢业主们对华 始终以"缔造美丽生活, 推动城市价值"为企业开 发理念,致力于创造更加 美好的生活,足迹遍及浙 江杭州、台州、衢州、嘉 兴、富阳、安吉、四川成 都、山东济宁等诸多省 市。2012-2013年集团连 续两年荣膺"中国房地产 百强企业"称号,2008-2013年连续五年被评为 "浙江省十大住宅产业领军企业",以及"CIHAF中国房地产名企"、"浙江省 重合同守信用单位" "AAA级信用企业"等荣

誉称号。 2011年,华都集团将 华都·金色兰庭作为进军 济宁的开篇之作,2013 年,更在济宁成立华都 会,不仅创建了济宁繁花 水岸的新生活方式,更将 提供品质生活的服务。

业主除了可以享受 华都会会员服务之外, 还能享受华都集团特别 聘请的专业物管公 司 —— 东方物管的精细 化服务。东方物管秉承 "业主至上,服务第一"的 服务宗旨,倡导"高效、诚 当天, 华都会为业 信、务实、奉献"的企业文 化,采用"7×24小时"金 钥匙管家服务,提供60多 性化服务,并结合闭路监 统、门禁系统等多项智 能安保系统; wifi覆盖人

性化特色服务; 24小时

近日, 家装业淡旺季呈现 模糊状态, 一改曾经的夏季为 家装淡季的情形。据笔者了 解, 夏季家装受空气湿度影 响,容易出现问题,使很多准 备家装的人望而却步。但现今 却因为技术上的升级改良, 使 这个家装淡季变得更有保障, 专业人士认为, 只要在家装上 多注意,就能减少夏季的不良 影响,改变夏季装修淡季标 签, 让夏季家装市场升温。

装修淡季观念需更新

夏季 = 装修淡季观念 需更新

夏季一向不被认为是家装 好时节,很多人认为春季、秋季 装修才刚刚好。"夏季装修太辛 苦,跑建材,盯工程,天天不能 离了房。等这个房子装修下来, 没累死也得中暑啊。"刚刚收到 新房的市民杨先生说。他决定

躲过夏季再装修 很多业主担心,多雨的现 象会影响整体装修效果,湿度 大,容易潮,木质家具会因为潮 气出现变形等问题。除此之外, 因为潮湿,还常会碰到乳胶漆 因为干得慢发霉变味的问题。 如果在腻子没干透的情况下 就重复打上腻子或刷涂料,把 讨多的水分锁在其中,墙体就 会出现"出汗"现象,甚至大面

积开裂。而且随着室温的升高, 各种建筑材料和家具中的有害 气体释放量也会增加。

夏季家装升温

但其实现在很多专业人士 认为,只要处理好容易发生的 问题,就没有淡旺季之分。

夏季家装N条注意

据相关专业人士介绍,只 要家装时候能多注意,减少问 题出现, 那么淡旺季没有太多

安全第一:夏季气温高 气 候干燥,如果施工现场杂乱地 摆放讨多的材料,加上空气不 流通、温度过高,会引起火灾。 因此要尽量将现场摆放整齐

防暴晒:门、地板等木质 家具, 要在运来后即刻安装, 不要放太久,或暴晒,否则会

注意常通风:为了减少装 修污染的毒害,尽量选择环保 的材料,同时还要做好通风和 空气的净化,保证每天通风-定时间。

雨天不刷漆:在下雨天,请 不要刷漆,这样会间接延长其 晾干时间,反倒耽误工程进度。

贴砖可加水:夏季气温高, 水分蒸发快,以至于在贴砖的 时候难以贴牢固,可以活当洒 些水,使砖与地面更好地贴合。



地址: 洸河路圣德大厦3楼(东门上) 电话: 0537-2839777